
 

 

 

 

 

УКРАЇНА 
Новотроїцька    селищна    рада 

Генічеського району Херсонської області 
Р І Ш Е Н Н Я 

(ПРИЙНЯТЕ ХХІІ СЕСІЄЮ СЕЛИЩНОЇ РАДИ VІІІ СКЛИКАННЯ) 

______________________________________________________________________________________________________________________ 

від 22.12.2021 р. № 1221 
 

Про затвердження програми розвитку 

освіти Новотроїцької селищної 

територіальної громади на 2022-2024 

роки  

 

Керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету від 

22.12.2021 р. № 549, на підставі подання Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради від 16.12.2021 р. № 1415-01-21/21, враховуючи 

висновок постійної комісії селищної ради з питань гуманітарної, соціальної 

політики та взаємодії з засобами масової інформації від 22.12.2021 р., 

протокол № 15, селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити Програму розвитку освіти Новотроїцької селищної 

територіальної громади на 2022-2024 роки (далі - Програма), що додається. 

2. Управлінню гуманітарної політики Новотроїцької селищної ради 

звітувати перед селищною радою про стан виконання Програми до 15 січня 

наступного за звітним року. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань гуманітарної, соціальної політики та взаємодії з 

засобами масової інформації. 

 

 

Селищний голова      Петро ЗБАРОВСЬКИЙ 

  



 

 

       Додаток  

до рішення сесії селищної ради 

       від 22.12.2021 р. № 1221 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

розвитку освіти  

Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2022-2024 роки  
 

  



 

 

 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

За останні роки в Новотроїцькій селищній територіальній громаді, в 

контексті реформування освіти в Україні, здійснено ряд практичних заходів, 

спрямованих на структурну перебудову і стабільне функціонування 

освітянської галузі та її розвиток. 

Потужну державу і конкурентну економіку забезпечить згуртована 

спільнота творчих людей, відповідальних громадян, активних і 

підприємливих. Саме таких повинна готувати середня школа України. 

Процеси розвитку, виховання і соціалізації в новій школі покликані зробити 

випускника конкурентоздатним у 21-му столітті. 

Із прийняттям Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства» практично 

завершено формування нормативно-правової бази освіти, визначено основні 

засади її демократичного функціонування і розвитку. 

На їх виконання діє ряд Державних програм, їх реалізація вимагає на всіх 

рівнях системних послідовних дій, радикальних змін у структурі, змісті та 

управлінні освітою. 

Потребують постійного оновлення зміст освіти та організація освітнього 

процесу відповідно до демократичних цінностей, ринкових засад економіки, 

сучасних науково-технічних досягнень. Критичним є стан фінансування 

освіти і науки. Потребує особливої підтримки освіта у сільській місцевості, 

навчання дітей з особливими потребами. Необхідно докорінно змінити і 

оновити матеріальну базу, здійснити комп'ютеризацію закладів освіти, 

впровадити інформаційні технології, запровадити нові економічні та 

управлінські механізми розвитку освіти. Усі ці проблеми вимагають 

першочергового розв'язання. 

Загальна спрямованість модернізації освіти полягає у необхідності 

забезпечення її відповідності європейським стандартам, потребам сучасного 

життя громади, цілеспрямованій орієнтації на задоволення запитів жителів 

Новотроїцької селищної територіальної громади щодо якісної та доступної 

освіти. Реалізація цієї вимоги передбачає постійне навчання з раннього 

дитинства, гармонійне поєднання формальної, неформальної та інформальної 

освіти, самомотивацію до освітньої діяльності. 

Стратегічний курс суспільства на посилення ролі регіонів у регулюванні 

суспільного життя та соціально-економічного розвитку зумовив переоцінку 

традиційних факторів регіонального розвитку, у тому числі й переосмислення 

функції освіти, набуття нею першочергового значення як рушійної сили 

позитивних суспільних змін в кожній окремо взятій громаді. 

Програма розвитку освіти Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2022- 2024 роки (далі – Програма) визначає стратегічні пріоритети 

розвитку освіти громади, започатковує організаційні шляхи її реалізації, 

обґрунтовує ресурсні потреби. Вона скеровує педагогічну спільноту до 

реалізації ціннісних пріоритетів особистості, суспільства, держави, громади на 

засадах європейських вимірів якості освіти. 



 

 

Програма розроблена відповідно до законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону 

дитинства», постанов Кабінету Міністрів України, документів Міністерства 

освіти і науки України, регіональних програм розвитку. При цьому Програма 

максимально враховує положення нових законів, законопроектів і 

стратегічних документів, які прямо чи опосередковано будуть впливати на 

розвиток освіти. 

Підготовка Програми зумовлена процесами модернізації національної 

системи освіти в Україні, підвищенням ролі регіонального та місцевого 

компонентів у її розвитку. Загальна спрямованість модернізації освіти 

Новотроїцької селищної територіальної громади полягає у необхідності 

забезпечення її відповідності європейським стандартам, потребам сучасного 

життя країни, цілеспрямованому орієнтуванню на задоволення запитів 

жителів селищної територіальної громади щодо якісної та доступної освіти. 

В умовах високого динамізму розвитку науки та освіти, стрімкого 

оновлення системи знань на перший план виступають завдання перегляду 

змісту, форм і методів навчання, орієнтації освіти на особистість учня, 

запровадження нових технологій навчання, які забезпечували б високу якість 

підготовки випускників закладів загальної середньої освіти. 

Програма спрямована на розвиток здібностей дітей та молоді у сфері 

освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та іншої 

творчості, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, 

необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної 

діяльності. 

Відповідно, механізми реалізації та порядок фінансування Програми 

базуються на тісній кооперації з державними, обласними програмами. 

 

2. Мета Програми 

Програма розроблена з метою: 

− забезпечення конституційного права громадян на здобуття дошкільної 

освіти, повної загальної середньої та позашкільної освіти; 

− створення умов для розвитку доступної та якісної системи освіти 

Новотроїцької селищної територіальної громади: всебічного розвитку людини 

як особистості та розвитку її талантів, розумових, творчих і фізичних 

здібностей; виховання відповідальних громадян, здатних до свідомого 

суспільного вибору; 

− покращення матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів 

освіти селищної ради; 

− забезпечення участі дітей та працівників закладів освіти в селищних, 

районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах, 

змаганнях, конкурсах, виставках, конференціях тощо. 

− підготовка кваліфікованих фахівців та збагачення на цій основі 

інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу громади 

задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору; 



 

 

− стимулювання професійної діяльності педагогічних працівників, 

результативної праці учнів та вихованців закладів освіти. 

 

3. Завдання Програми: 

Для досягнення мети Програми необхідно виконати такі завдання: 

1. Модернізувати систему освіти з урахуванням сучасних тенденцій розвитку 

галузі та місцевих потреб. Удосконалювати зміст освіти відповідно до 

державних стандартів дошкільної, загальної середньої освіти, впроваджувати 

сучасні педагогічні технології, сприяти підвищенню якості знань учнів. 

2. Сприяти створенню в закладах освіти умов, які відповідають сучасним 

вимогам розвитку освіти та забезпечують якісне проведення освітнього 

процесу. 

3. Забезпечити психолого-педагогічний, медичний та методичний супровід 

освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) та 

закладах дошкільної освіти (далі – ЗДО). 

4. Сприяти створенню сприятливого освітнього середовища для дошкільнят і 

учнів з особливими освітніми потребами. 

5. Розвивати мережу ЗЗСО та ЗДО відповідно до демографічної ситуації. 

6. Сприяти досягненню нової сучасної якості дошкільної, загальної середньої 

освіти відповідно до запитів та можливостей дошкільнят, учнів, вихованців; 

максимальне наближення навчання і виховання кожного учня, вихованця до їх 

здібностей та особливостей. 

7. Розвинути позашкільну освіту шляхом створення  додаткових робочих 

місць. 

8. Забезпечити підвезення учасників освітнього  процесу до місць роботи, 

навчання і додому. 

9. Забезпечити участь учнів (вихованців), педагогічних працівників у 

селищних, районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних фестивалях, 

конкурсах, змаганнях, виставках, конференціях тощо. 

10. Забезпечити розвиток сучасного інформаційно-комунікаційного, 

матеріально-технічного оснащення освітнього процесу в кожному закладі 

освіти; забезпечення широкого доступу до інформаційних ресурсів Інтернету. 

11. Створювати можливості індивідуального вибору старшокласників 

відповідно до їх освітніх потреб, нахилів та здібностей через диференціацію 

навчання у старшій школі, розвиток умов для профільного навчання. 

12. Підвищити рівень організації роботи щодо зміцнення здоров’я учасників 

освітнього процесу, забезпечити ефективність фізкультурно-оздоровчої 

роботи. 

13. Забезпечити якісне надання додаткових освітніх послуг (логопедія, 

іноземна мова, хореографія, фізкультурно-спортивна спрямованість). 

 

4. Очікувані результати Програми 

Виконання Програми дасть можливість забезпечити перехід освітньої 

галузі на новий якісний рівень, що сприятиме: 



 

 

− створенню цілісного освітнього середовища, яке надасть широкі можливості 

кожному учневі реалізувати власні освітні потреби; 

− створенню ефективних освітніх систем у кожному окремому закладі з 

урахуванням вимог сучасного суспільства, надання кожній дитині можливості 

повноцінного розвитку; 

− впровадженню в освітній процес профільного навчання, як економічно 

доцільної форми підготовки молоді до майбутнього життя; 

− формуванню достатньої життєвої компетенції та конкурентної 

спроможності випускників сільської школи на ринку праці; 

− вихованню особистості, здатної самостійно приймати рішення та займати 

активну громадянську позицію; 

− створенню умов для використання новітніх технологій та виявлення творчої 

складової в діяльності педагога; 

− формуванню свідомого ставлення дітей до власного здоров’я та здоров’я 

інших громадян, як найвищої соціальної цінності; підвищенню рівня 

фізкультурно-оздоровчої роботи в ЗДО; 

− забезпеченню результативності у наданні додаткових освітніх послуг. 

 

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Виконавець Програми – Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради, Центр з обслуговування закладів та установ 

освіти Новотроїцької селищної ради, Центр з обслуговування закладів 

дошкільної освіти Новотроїцької селищної ради. 

Координацію і контроль за ходом виконання Програми здійснює перший 

заступник селищного голови. 

 

 

Секретар селищної ради      Ігор КРИВОНОГОВ 
  



 

 

Додаток 1 

до Програми 

ПАСПОРТ 

програми розвитку освіти Новотроїцької селищної  

територіальної громади на 2022-2024 роки  

 

1. Ініціатор розроблення Програми Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради 

2. Рішення виконавчого комітету 

селищної ради про схвалення 

проєкту Програми 

Рішення виконавчого комітету від 

22.12.2021 р. № 549  

3. Розробник Програми Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради 

4. Співрозробники Програми Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради, Центр з 

обслуговування закладів та установ освіти 

Новотроїцької селищної ради, Центр з 

обслуговування закладів дошкільної 

освіти Новотроїцької селищної ради 

5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради 

6. Учасники Програми Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради, Центр з 

обслуговування закладів та установ освіти 

Новотроїцької селищної ради, Центр з 

обслуговування закладів дошкільної 

освіти Новотроїцької селищної ради 

7. Термін реалізації Програми 
2022-2024 роки 

7.1 Етапи виконання Програми 
2022, 2023, 2024 

8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 
Бюджет селищної територіальної громади 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми (тис. грн) 

Всього  2022  2023 2024 

1265  400 420 445 

 9.1. У тому числі бюджетних 

коштів (тис. грн) 
1265  400 420 445 

- з них кошти бюджету 

селищної територіальної 

громади в тому числі (тис. грн) 

1265  400 420 445 

 

Секретар ради Ігор КРИВОНОГОВ  



 

 

Додаток 2 

до Програми 

 

Результативні показники 

програми розвитку освіти Новотроїцької  

селищної територіальної громади на 2022-2024 роки  

 

№  

 
Назва показника 

Оди 

ниця 

вимі 

ру 

Вихідні 

дані на 

початок дії 

Програми 

Виконан 

ня 

Програми 

на 2022 

рік 

Виконан 

ня 

Програми 

на 2023 

рік 

Виконан 

ня 

Програми 

на 2024 

рік 

Всього за 

період 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Показники продукту Програми 

1.1. Кількість 

вихованців 

ДЮСШ - 

учасників 

спортивних 

змагань для 

вихованців 

ДЮСШ 

осіб 76 80 82 83 245 

1.2. Кількість 

учасників 

конкурсів, акцій, 

туристичних 

змагань закладів 

позашкільної 

освіти 

осіб 95 103 106 109 318 

1.3. Кількість 

учасників 

олімпіад, 

конкурсів, 

конкурсів-

захистів, турнірів 

та фестивалів, 

змагань, масових 

заходів  

осіб 220 240 250 260 750 

1.4. Кількість учнів 

для отримання 

адресної 

підтримки за 

успішне 

закінчення школи 

осіб 15 16 17 18 51 

1.5. Впровадження 

механізму 

адресної 

підтримки 

обдарованої 

молоді шляхом 

призначення і 

осіб 21 22 23 27 72 



 

 

виплати 

відповідних 

стипендій за 

участь у МАН, 

олімпіадах, 

конкурсах 

обласного та 

Всеукраїнського 

рівнів 

1.6. Кількість учнів - 

учасників 

міжнародних 

заходів  

осіб 5 5 5 5 15 

1.7. Кількість 

учасників зборів 

лідерів 

учнівського 

самоврядування 

осіб 20 20 20 20 60 

1.8. Кількість 

учасників 

науково-

практичних 

конференцій, 

семінарів 

осіб 25 25 25 25 75 

1.9. Виплата 

стипендій для 

педагогічних 

працівників 

 

осіб 20 20 20 20 60 

1.10. Підвищення 

кваліфікації 

медичних сестер 

ЗДО 

осіб 10 10 10 10 30 

ІІ. Показники ефективності Програми 

 
 

2.1. Середні витрати 

на 1 учасника 

спортивних 

змагань для 

вихованців 

ДЮСШ 

грн/ 

особу 
600 625 634 650 636,33 

2.2. Середні витрати 

на 1 учасника 

конкурсів, акцій, 

туристичних 

змагань закладів 

позашкільної 

освіти 

грн/ 

особу 
410 466 471 477 471,33 

2.3. Середні витрати 

на 1 учасника  

олімпіад, 

конкурсів, 

грн/ 

особу 
818 875 880 885 880 



 

 

конкурсів-

захистів, турнірів, 

фестивалів, 

змагань, масових 

заходів (п.1) 

2.4. Середні витрати 

на 1 особу 

обдарованої 

молоді шляхом 

призначення і 

виплати 

відповідних 

стипендій 

медалістам 

грн/ 

особу 
1000 1000 1000 1000 1000 

2.5. Середні витрати 

на 1 особу  

обдарованої 

молоді шляхом 

призначення і 

виплати 

відповідних 

стипендій за 

участь у МАН, 

олімпіадах, 

конкурсах 

обласного та 

Всеукраїнського 

рівнів 

грн/ 

особу 
1000 1000 1000 1000 1000 

2.6. Середні витрати 

на 1 учасника  

міжнародних 

заходів 

грн/ 

особу 
1800 1800 2000 2200 2000 

2.7. Середні витрати 

на 1 учасника 

зборів лідерів 

учнівського 

самоврядування 

грн/ 

особу 
200 250 300 400 316,66 

2.8. Середні витрати 

на 1 учасника 

науково-

практичних 

конференцій, 

семінарів 

грн/ 

особу 
200 240 280 320 280 

2.9. Середні витрати 

на 1 особу 

шляхом 

призначення і 

виплати 

відповідних 

стипендій для 

педагогічних 

працівників 

 

грн/ 

особу 
1250 1250 1300 1350 1300 



 

 

 2.10. Середні витрати 

на 1 особу на 

підвищення 

кваліфікації 

медичних сестер 

ЗДО 

грн/ 

особу 
1000 1000 1000 1000 1000 

ІІІ. Показники якості  

3.1. Динаміка 

збільшення 

кількості 

учасників 

конкурсів, акцій, 

туристичних 

змагань закладів 

позашкільної 

освіти 

% - 108,4 102,9 102,8 104,7 

3.2. Динаміка 

збільшення 

кількості 

учасників  

олімпіад, 

конкурсів, 

конкурсів-

захистів, турнірів 

та фестивалів, 

змагань, масових 

заходів, підвіз до 

пунктів 

проведення ДПА, 

ЗНО 

% - 109 104,1 104 105,7 

3.3. Динаміка 

збільшення 

кількості учнів 

для отримання 

адресної 

підтримки за 

успішне 

закінчення школи 

% - 106,7 106,2 105,8 106,2 

3.4. Динаміка 

збільшення 

кількості учнів 

для отримання 

адресної 

підтримки за 

участь у МАН, 

олімпіадах, 

конкурсах 

обласного та 

Всеукраїнського 

рівнів  

% - 104,8 104,5 117,4 108,9 

 

Секретар селищної ради       Ігор КРИВОНОГОВ 



 

 

Додаток 3 

до Програми 

 
Напрямки діяльності та заходи програми розвитку освіти Новотроїцької селищної територіальної громади  

на 2022-2024 роки  
 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

виконан 

ня 

заходу 

Виконавці 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість),  

тис. грн  
Очікуваний 

результат 

2022 2023 2024 

Розвиток дошкільної освіти 

Збереження 

та 

розширення 

мережі 

закладів 

дошкільної 

освіти 

1. Збереження і 

розширення мережі 

закладів дошкільної 

освіти шляхом: 

- відкриття 

структурних 

підрозділів дошкільної 

освіти в закладах 

загальної середньої 

освіти; 

- відкриття груп з 

короткотривалим 

перебуванням дітей у 

діючих дошкільних 

закладах (з метою 

підготовки дітей 5-

2022-

2024 

роки 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів 

дошкільної 

освіти 

В межах 

кошторис 

них 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

рівного 

доступу до 

якісної 

дошкільної 

освіти 



 

 

річного віку до 

школи); 

- створення нових груп 

компенсуючого типу 

при функціонуючих 

ЗДО з урахуванням 

фактичного стану 

здоров’я дітей 

Новотроїцької 

селищної ради 

 

Облік дітей 

дошкільного 

віку 

2.Запровадження та 

постійне 

вдосконалення форми 

електронного обліку 

дітей 

дошкільного віку 

відповідно до вимог 

чинного законодавства 

2022-

2024 

роки 

В межах 

кошторисн

их 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

прозорості та 

відкритості 

при 

зарахуванні 

дітей 

дошкільного 

віку до ЗДО 

Моніторинг 

здоров’я 

дітей 

3.Систематичне 

проведення 

моніторингу здоров’я 

дітей дошкільного 

віку. 

Організація 

проходження курсів 

підвищення 

кваліфікації для 

медичних працівників 

дошкільних закладів 

2022-

2024 

роки 

10,0 10,0 10,0 

Забезпечення 

збереження та 

зміцнення 

здоров’я 

дітей 

дошкільного 

віку 



 

 

Зміцнення 

матеріально-

технічної 

бази, 

впроваджен 

ня НАССР 

Проведення капітальних 

ремонтів ЗДО, зокрема, 

дахів, систем 

комунікацій, 

обладнання і 

котелень 

відповідно до 

проведеного 

обстеження їх 

стану. 

2022-

2024 

роки 

В межах 

кошторис 

них 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 
Забезпечення 

належних 

умов для 

здійснення 

освітнього 

процесу 
Забезпечення ЗДО 

ігровим матеріалом та 

спортивним 

інвентарем згідно з 

діючими вимогами  

2022-

2024 

роки 

 

В межах 

кошторис 

них 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

 

Придбання 

необхідного 

технологічного 

обладнання для 

їдалень та медичного 

обладнання для ЗДО 

2022-

2024 

роки 

 

В межах 

кошторис 

них 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

 

 

Забезпечення ЗДО 
сучасною 
комп’ютерною 
технікою, обладнанням 
для спортивних кімнат 
та 
майданчиків, тіньовими 
навісами, необхідними 
меблями тощо. 
Підключення ЗДО до 
мережі Інтернет 

2022-

2024 

роки 

 

В межах 

кошторис 

них 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

В межах 

кошторисних 

призначень 

Підвищення 
рівня 

організації 
освітнього 

процесу 



 

 

Розвиток загальної середньої та позашкільної  освіти 
 

Виявлення 

спортивних 

здібностей 

вихованців 

ДЮСШ 

 

1. Проведення 

спортивних та 

туристичних змагань  

для вихованців  ДЮСШ  

2022-

2024 

роки 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради 

50,0 52,0 54,0 

Створення 

умов для 

виявлення і 

навчання 

обдарованих 

дітей, 

реалізації їх 

можливостей, 

забезпечення 

соціального 

захисту та 

підтримки 

обдарованих 

та 

категорійних 

дітей (дітей-

сиріт, дітей, 

батьки яких 

перебували 

(перебувають) 

в зоні 

проведення 

АТО та 

операції 

об’єднаних 

сил, дітей, 

позбавлених 

батьківської 

опіки та 



 

 

піклування, 

дітей з 

багатодітних 

сімей, дітей з 

обмеженими 

функціональ 

ними 

можливостя 

ми, дітей, що 

виховуються в 

сім’ях, які 

опинилися у 

складних 

життєвих 

обставинах 

тощо) 

 

Проведення 

селищних 

заходів за 

напрямами 

позашкільної 

освіти 

 

2. Проведення 

конкурсів, акцій, 

туристичних заходів 

позашкільної освіти 

2022-

2024 

роки 

 48,0 50,0 52,0 

 

Виявлення 

обдарованої 

молоді, 

створення 

умов для її 

розвитку, 

3. Забезпечення участі в 

олімпіадах, конкурсах, 

конкурсах-захистах, 

турнірах, фестивалях, 

змаганнях, масових 

заходах (виставки, 

2022-

2024 

роки 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

209,0 219,0      230,0 



 

 

підтримка 

обдарованих 

та 

категорійних 

дітей (в тому 

числі дітей,  

батьки яких 

перебували 

(перебувают

ь) в зоні 

проведення 

АТО  та 

операції 

об’єднаних 

сил) 

екскурсії, ігри тощо), 

підвіз до пунктів 

проведення ДПА, ЗНО 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради 
4. Впровадження 

механізму адресної 

підтримки обдарованої 

молоді шляхом 

призначення і виплати 

відповідних стипендій 

медалістам 

2022-

2024 

роки 

16,0 17,00 18,0 

 

5. Впровадження 

механізму адресної 

підтримки обдарованої 

молоді шляхом 

призначення і виплати 

відповідних стипендій 

за перемогу  у  МАН, 

олімпіадах, конкурсах 

обласного та 

Всеукраїнського рівнів 

2022-

2024 

роки 

22,0 23,00 27,0 

6. Участь обдарованих 

дітей та молоді у 

міжнародних заходах 

2022-

2024 

роки 

9,0 10,00 11,0 

7. Проведення зборів 

лідерів учнівського 

самоврядування 

2022-

2024 

роки 

5,0 6,00 8,0 

8. Участь у науково-

практичних 

конференціях, 

семінарах 

2022-

2024 

роки 

6,0 7,00 8,0 



 

 

Підвищення 

рівня 

професійної 

майстерності 

вчителів 

9. Виплата стипендій 

педагогічним 

працівникам 

2022-

2024 

роки 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради 

25,0 26,0 27,0 

Підвищення 

престижності 

професії  

10. Участь в обласних 

конкурсах педагогічної 

майстерності 
2022-

2024 

роки 

В межах 

кошторисн

их 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

Підвищення 

рівня 

професійної 

майстерності 

вчителів 

Оптимізація 

закладів 

освіти 

11. Перегляд територій 

обслуговування, 

закріплених за 

школами, з метою більш 

раціональної організації 

підвезення 

2022-

2024 

роки 
Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради 

   
Забезпечення 

підвозу учнів, 

вихованців та 

педагогічних 

працівників. 

Забезпечення 

реалізації прав 

громадян на 

доступність і 

безоплатність 

здобуття 

загальної 

середньої та 

дошкільної 

освіти 

12. Забезпечення 

контролю за 

здійсненням безпечного 

перевезення учнів, 

своєчасне проведення 

технічного огляду 

автотранспорту 

2022-

2024 

роки 

У межах 

кошторисн

их 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

13. Забезпечення 

підвозу учнів, 

вихованців, та 

педагогічних 

працівників до місця 

навчання, роботи та в 

2022-

2024 

роки 

У межах 

кошторисн

их 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 



 

 

зворотному напрямку, 

місць проведення  

зовнішнього 

незалежного 

оцінювання,  державної 

підсумкової атестації, 

предметних олімпіад, 

засідань Малої академії 

наук, святкових та 

концертних заходів, 

семінарів, навчань, 

педагогічних 

конференцій. 

Забезпечення підвозу 

учнів та 

супроводжуючих осіб 

на призовну дільницю. 

Забезпечення паливно-

мастильними 

матеріалами та 

безпечної експлуатації 

транспортних засобів 

 

Забезпечен 

ня охорони 

та зміцнення 

здоров'я 

учнів, 

впроваджен 

ня НАССР 

14. Забезпечення 

харчування учнів 1-4 

класів, дітей, чиї батьки 

перебувають 

(перебували) у зоні АТО 
та операції об’єднаних 

сил, дітей, що 

2022-

2024 

роки 

У межах 

кошторис 

них 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

охорони та 

зміцнення 

здоров'я учнів 



 

 

підвозяться до закладів 

загальної середньої 

освіти та інших 

категорій учнів 

відповідно до чинного 

законодавства. 

Здійснення контролю за 

якістю продуктів 

харчування та 

приготування їжі 

відповідно до 

стандартів НАССР 
Раціональне 

використан 

ня 

приміщень 

закладів 

освіти та 

кадрового 

потенціалу 

педагогічних 

працівників 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

сільської 

місцевості 

Викладання  предмету 

«Захист України» за 

мережевою формою 

освіти на базі Центру 

національно-

патріотичного 

виховання при МНВК 

2022-

2024 

роки 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради 

У межах 

кошторис 

них 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

Підвищення 

рівня 

викладання 

предмету 

«Захист 

Вітчизни», 

відкриття 

нових 

допрофесійних 

курсів 



 

 

Упроваджен

ня 

дистанційної 

освіти 

Упровадження нових 

методик опанування 

дистанційних освітніх 

програм та технологій, 

забезпечення   доступу 

до мережі Інтернет, 

технічне забезпечення 

учасників освітнього 

процесу, оволодіння 

вчителями технологіями 

дистанційного навчання 

в умовах карантину. 

2022-

2024 

роки 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради 

У межах 

кошторис 

них 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

У межах 

кошторисних 

призначень 

Забезпечення 

організації 

діяльності 

закладу освіти 

в умовах 

режиму 

дистанційного 

навчання, 

узгодження 

правил та 

розклад 

взаємодій усіх 

учасників 

освітнього 

процесу для 

виконання 

освітніх 

програм 

закладів 

освіти. 

Всього 400,0 420,0 445,0  

 

 

 

Секретар селищної ради         Ігор КРИВОНОГОВ 
 

 


